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Pour soustraire, il faut penser à aligner les unités sous les unités, les dizaines sous les 
dizaines etc.  
 

 
 
 
 

M... La soustraction posée 

Tu commences par les unités : 
4-3=1 

Tu écris 1 et tu passes aux dizaines : 
4-3=1 

Tu écris 1 et tu passes au centaines : 
6-1=5 

Tu écris 5. 

Tu commences par les unités. On ne peut pas faire 
4-6. Tu ajoutes une dizaine sous forme de 10 unités 

aux unités. Tu obtiens donc 14 unités. 
Tu ajoutes aussi une dizaine à 5 pour équilibrer. 

14-6=8 
Tu écris 8 

Tu continues avec les dizaines.  
4-6 ce n’est pas possible. Il faut donc rajouter une 

centaine sous forme de 10 dizaines aux dizaines. Tu 
ajoutes une centaine à 1 pour équilibrer. Tu obtiens 

14 dizaines.  
14-6=8 

Tu écris 8 et tu passes aux centaines. 
6-2=4 


